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Sample Letter—(Arch)bishops to Parishioners
Carta de muestra: los Obispos a los fieles

Estimados fieles:
Al reflexionar sobre los frutos del Año de la Misericordia, no puedo dejar de recordar el ejemplo de miles de religiosas y religiosos ya ancianos que durante tantos años fueron una señal viva de la misericordia de Dios. Estas mujeres y hombres —hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas católicas— eran realmente las manos de Cristo cuando educaban a los jóvenes, cuidaban a los enfermos y luchaban para que los oprimidos fueron tratados con justicia. Con su servicio y testimonio fueran modelos del amor compasivo de Jesús y nos mostraron que nosotros también podemos ser instrumentos de paz y de misericordia.
Hoy muchos religiosos ancianos continúan siendo canales de misericordia al servir como voluntarios en diversos ministerios y con sus oraciones. Otros son frágiles y necesitan asistencia. La mayoría de los religiosos más ancianos sirvieron por estipendios bajos, lo cual dejó una brecha importante en los ahorros para su jubilación. Con el costo cada vez más de la atención de la salud y un mayor número de quienes necesitan atención, muchas comunidades religiosas tienen dificultades para atender a los miembros de edad avanzada. 
Muy pronto, nuestras parroquias realizarán la colecta anual a beneficio del Fondo para la Jubilación de Religiosos que ayuda a casi 33 mil hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas de avanzada edad. Su donativo brinda apoyo fundamental para medicamentos, cuidados de enfermería y más. Asimismo, ayuda a las comunidades religiosas a implementar estrategias de jubilación a largo plazo que aseguran que los ancianos reciban atención de calidad y el servicio continuo al Pueblo de Dios.
Reconozco que esta es solo una de las numerosas causas dignas que necesitan apoyo. Simplemente les pido que donen lo que puedan. En agradecimiento por las lecciones de misericordia que los religiosos ancianos han compartido con nosotros, únanse a mí con su apoyo al Fondo para la Jubilación de Religiosos.


	
National Religious Retirement Office    3211 Fourth Street NE   Washington DC 20017-1194	1 of 1
Telephone (202) 541-3215   Fax (202) 541-3053    www.usccb.org/nrro 

[r——— r——

‘Sample Lottor—(Archjbishops to Parishioners
Carta do muestra: los Oblspos a los flees

it —— T
e i o 4 ) S A A 4

R s o ek e o e oo s
v ey o e, O g et et 4 o
e ol ot v el A g

B sy e P e, e ] At

perivh s e i~

e s v T




