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Llamado a la parroquia/Anuncios desde el púlpito
Nuestra segunda colecta es a favor del Fondo para la Jubilación de Religiosos. Miles de hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas mayores trabajaron durante años en ministerios, tales como escuelas, parroquias y hospitales católicos, a menudo con poco o ningún pago. Hoy día, muchas comunidades religiosas carecen de ahorros suficientes para cubrir las necesidades de jubilación. Su donativo ayuda a proporcionar medicamentos, cuidados de enfermería y más. Sean generosos.
Anuncios para el boletín 
Semana antes de la colecta
Aliviar la carga. Un abad escribe: “Su donativo ayuda a reducir nuestras cargas terrenales y nos permite seguir viviendo nuestra misión de buscar a Dios y servir en la Iglesia”. Los donativos para la colecta del Fondo para la Jubilación de Religiosos de la semana próxima ayudan a cientos de comunidades religiosas de Estados Unidos a mantener a sus miembros de edad avanzada. Sean generosos. 
Semana de la colecta
Ayuden a los religiosos ancianos. Hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas de edad avanzada han dedicado su vida a la oración, el servicio y las obras de misericordia. La mayoría sirvieron con poco o ningún pago. En la actualidad, sus comunidades religiosas carecen de ahorros suficientes para su jubilación. Su donativo al Fondo para la Jubilación de Religiosos de hoy ayuda a suministrar medicamentos, cuidados de enfermería y cubrir otras necesidades. Sean generosos. 
Semana después de la collected
Los religiosos expresan su gratitud. Una hermana escribe: “Recordamos a las muchas personas que creen en el Fondo para la Jubilación de Religiosos, agradeciéndoles en oración su gran generosidad y compasión”. Que Dios los bendiga por su donativo a la segunda colecta de la semana pasada. Visiten retiredreligious.org para aprender cómo su donativo apoya a las hermanas, hermanos y sacerdotes ancianos de órdenes religiosas.  
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