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Carta de muestra: del (arz)obispo a los fieles


Muy pronto, nuestras parroquias llevarán a cabo la colecta del Fondo para la Jubilación de Religiosos que hacemos anualmente en beneficio de casi 25,000 miembros ancianos de las órdenes católicas de religiosas, hermanos y sacerdotes. Nuestros religiosos mayores son un tesoro —por su servicio a nuestra Iglesia y por el enriquecimiento de nuestra fe con sus oraciones y testimonio. “[El justo] trasplantado en la Casa del Señor, florecerá en los atrios de nuestro Dios. En la vejez seguirá dando frutos, se mantendrá fresco y frondoso” (Sal 92,14-15).
Al reflexionar en el ministerio de mujeres y hombres religiosos —presentes y pasados— me siento agradecido por la manera en que han moldeado mi fe. También valoro el enorme servicio que han ofrecido a nuestra diócesis. Tal vez ustedes también recuerden a un religioso mayor que influyó de manera positiva en  su vida. 
Muchos religiosos ancianos llevaron a cabo su ministerio recibiendo una paga escasa o ninguna, y ahora las comunidades religiosas no tienen ahorros suficientes para su jubilación. El aumento del costo de la atención médica y la disminución de los ingresos agravan el desafío de hacer frente a necesidades diarias como los medicamentos y la asistencia de enfermería. Los donativos al Fondo para la Jubilación de Religiosos ofrece apoyo financiero que ayuda a las comunidades religiosas a atender a sus miembros mayores mientras asegura que los más jóvenes puedan continuar las buenas obras de sus antecesores. 
Entiendo que ustedes reciben muchas peticiones para apoyar diversas causas valiosas. Los invito a donar lo que puedan. Muy en particular, les pido que rueguen a Dios para que bendiga a todas las mujeres y hombres religiosos. Tengan la seguridad de que ellos rezan por ustedes.
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