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Llamado a la parroquia/Anuncios desde el púlpito
La colecta especial de hoy apoya el Fondo para la Jubilación de Religiosos. Done para que los más de 24,000 religiosos mayores que han dedicado su vida a servirnos puedan jubilarse dignamente. Estos donativos proveerán cuidados esenciales, medicinas y otras necesidades diarias de las hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas ancianos que sirvieron por décadas, y por poco o ningún pago. Sea agradecido apoyando a aquellos que han dado toda una vida.

Semana antes de la colecta
Religiosas y religiosos ancianos necesitan de ustedes. “Su apoyo reconoce que hacemos la mission de Cristo durante nuestra jubilación”, dice sor Celeste Burgos, 80, de las Misioneras Auxiliares del Sagrado Corazón. Los donativos cubren el cuidado, las medicinas y necesidades diarias de más de 24,000 hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas que han dedicado su vida a servirnos. Les rogamos que donen al Fondo para la Jubilación de Religiosos.

Semana de la colecta
Apoye a los que dieron toda una vida. Religiosas y religiosos han dedicado su vida a servirnos, orando, enseñando y cuidando a los necesitados, por poco o ningún pago. Hoy, sus comunidades carecen de ahorros suficientes para la jubilación. Los donativos cubren cuidados esenciales, medicinas y necesidades diarias de miles de religiosas y religiosos mayores. Les rogamos que sean generosos.

Semana después de la collected
Religiosas y religiosos son agradecidos. “Nuestras más sinceras gracias a los donantes del Fondo para la Jubilación de Religiosos. Espero encontrarlos, si no en esta vida, en la otra”, dice sor Teresa Korycka, 81, de las Siervas de María Inmaculada. Los donativos afectan a más de 24,000 religiosas y religiosos ancianos, brindándoles una jubilación digna. Para saber cómo su donativo los ayuda, visite retiredreligious.org.
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