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Carta de muestra: (arz)obispo a los fieles

En las próximas semanas, nuestras parroquias realizarán la colecta anual del Fondo para la Jubilación de Religiosos. Esta campaña es crucial, ya que beneficia a más de 24.000 hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas de edad avanzada que han sido fieles ministros dentro de la Iglesia, dedicando su vida al servicio.
Al reflexionar sobre su ministerio, estoy agradecido por el impacto que estas hermanas y hermanos religiosos han tenido en nuestra peregrinación de fe. Su servicio devoto ha impactado a nuestra (arqui)diócesis, inspirándonos y guiándonos a medida que crecemos en la fe. 
Muchos religiosos ancianos llevaron a cabo su ministerio recibiendo paga escasa o ninguna, y esto dejó a las comunidades religiosas con insuficientes fondos para la jubilación. El aumento de los costos de la atención médica y la disminución de los ingresos agravan el desafío de hacer frente a los requisitos diarios de medicamentos, asistencia de enfermería y otras necesidades.
Las contribuciones de ustedes al Fondo para la Jubilación de Religiosos tienen un papel vital en proporcionar apoyo financiero necesario. Este apoyo permite a las comunidades religiosas cuidar de sus miembros de edad avanzada, y también garantiza que la generación más joven pueda llevar adelante el inestimable trabajo de sus mayores. 
Les rogamos que consideren contribuir cuando se les pida y dar lo que puedan. Sobre todo, les pido sus oraciones para que Dios siga bendiciendo a todos nuestros religiosos y religiosas. Ellos también rezan siempre por ustedes.
Juntos, apoyemos a las muchas religiosas y religiosos que han hecho enormes contribuciones a nuestra Iglesia y al mundo.
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