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Llamado a la parroquia/Anuncios desde el púlpito

La colecta especial de hoy apoya el Fondo para la Jubilación de Religiosos que ayuda a más de 20,500 hermanas, hermanos y sacerdotes mayores de órdenes religiosas que han dedicado su vida al servicio –muchos con poca o ninguna paga. Ahora, sus comunidades luchan para cubrir su cuidado básico, medicamentos y necesidades diarias. La generosidad de ustedes asegura que ellos puedan envejecer con dignidad. Donen en agradecimiento por su compromiso de toda una vida.

Anuncios para el boletín 
Semana antes de la colecta
Toda una vida de servicio merece a cambio que los cuidemos. “Gracias a la generosidad de ustedes, podemos proporcionar el mejor cuidado a las hermanas en nuestra comunidad”, dice la Hna. M. Stephanie Belgeri, 73, miembro de las hermanas franciscanas del mártir san Jorge en Alton, Illinois. Donativos al Fondo para la Jubilación de Religiosos cubre gastos de vivienda, cuidados médicos y apoyo esencial para miles de religiosos ancianos. Les rogamos que donen la semana próxima.

Semana de la colecta
Dieron su vida en el servicio –ahora necesitan ayuda. Durante décadas, mujeres y hombres religiosos se preocuparon por otros, enseñando, rezando y sirviendo a los necesitados. Muchos ahora se enfrentan a su jubilación sin ahorros suficientes. El apoyo de ustedes asegura que ellos reciban el cuidado y dignidad que merecen. Ofrezcámosles ahora la dignidad que han dado tan desinteresadamente a los demás. La generosidad de ustedes hoy no es solo un donativo –es una manera de darles las gracias por el servicio de toda una vida. Les rogamos que donen al Fondo para la Jubilación de Religiosos.

Semana después de la colecta
¡Nuestra profunda gratitud por su generosidad! "Muchísimas gracias siempre por sus donativos", dice la Hna. Olivia Bellegante, 93, miembro de las Hermanas franciscanas de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro en St. Luis, Missouri. Los donativos afectan directamente a miles de religiosos mayores porque es el apoyo que ellos necesitan en su edad avanzada. Para más información visite retiredreligious.org.




