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Carta de muestra: (arz)obispo a los fieles

Pronto nuestras parroquias participarán en la colecta anual del Fondo para la Jubilación de Religiosos. Esta importante campaña anual beneficia a más de 20,500 hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas ancianos que han dedicado su vida al servicio de la Iglesia.
Durante mucho tiempo, estos fieles siervos han sido una fuente de inspiración y apoyo en nuestras comunidades. Personalmente estoy agradecido por los religiosos que ayudaron a dar forma a mi propio camino de fe. Tal vez ustedes también hayan conocido a una hermana, un hermano o un sacerdote de una orden religiosa de edad avanzada cuya dedicación silenciosa, presencia con la oración o actos desinteresados dejaron una impresión perdurable en su vida.
Hoy en día, los desafíos que enfrentan muchos de estos religiosos mayores y sus comunidades para satisfacer sus necesidades de retiro son mayores que nunca. La mayoría recibió poca o ninguna remuneración por su servicio, y sus comunidades tienen dificultades para cubrir los gastos en aumento de atención sanitaria y el creciente costo del cuidado diario de los ancianos. Las cargas financieras siguen incrementándose, y la necesidad es urgente.
Los donativos al Fondo para la Jubilación de Religiosos marcan una diferencia real y tangible para muchas religiosas y religiosos. Las contribuciones directamente financian su atención continua hoy y ayudan a garantizar que sus comunidades puedan planificar sabiamente su futuro.
Sé que a ustedes se les pide que apoyen muchas causas valiosas, y les agradezco por las muchas formas en que donan. Les pido que consideren hacer un donativo a la colecta de este año si pueden, y continúen orando por todos nuestros religiosos ancianos. Ellos se acuerdan de nosotros a diario en sus oraciones.
Que Dios derrame abundantes bendiciones de paz y salud sobre ustedes y sus seres queridos. 
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