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Llamado a la parroquia/Anuncios desde el pulpit
En los buenos y en los malos tiempos, hermanas, hermanos y sacerdotes católicos mayores de órdenes religiosas han servido a la Iglesia y al mundo. Hoy, rezan por un mundo que sufre. Sin embargo, cientos de comunidades religiosas no tienen suficientes ahorros para su jubilación y luchan para poder cuidar a sus miembros ancianos. Su donativo al Fondo para la Jubilación de Religiosos ayuda con las recetas médicas, cuidados de enfermería y más. Sean generosos.
Anuncios para el boletín 
Semana antes de la colecta
Ayuden a nuestros mayores. En los buenos y en los malos tiempos, hermanas, hermanos y sacerdotes católicos mayores de órdenes religiosas se han dedicado a servir y hacer obras de misericordia. Hoy ellos rezan por un mundo que sufre. Sin embargo, años sirviendo por poca o ninguna paga han dejado a sus comunidades religiosas con gran escasez en los fondos de jubilación. Su donativo al Fondo para la Jubilación de Religiosos ayuda con las recetas médicas, cuidados de enfermería y otras necesidades. Sean generosos.
Semana de la colecta
Mejoren la situación. “Cada dólar ayuda a cubrir nuestros gastos”, dice un abad trapense. Cientos de comunidades religiosas en EE. UU. luchan para cuidar a sus miembros ancianos porque la mayoría de las hermanas, hermanos y sacerdotes católicos mayores de órdenes religiosas sirvieron recibiendo escaso o ningún pago. Su donativo al Fondo para la Jubilación de Religiosos ayuda a estas comunidades a cubrir las carencias, ofreciendo ayuda para recetas médicas, cuidados de enfermería y otras necesidades. 
Sean generosos. 
Semana después de la colecta
¡Gracias por su donativo! “Somos conscientes de la gran generosidad de muchos benefactores quienes apoyan el Fondo para la Jubilación de Religiosos cada año”, dice una hermana católica. “El apoyo del fondo ha sido una bendición enorme para nuestras hermanas jubiladas”. Gracias por contribuir a la segunda colecta de la semana pasada. 
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