
2023 Fondo para la Jubilación de Religiosos	retiredreligious.org 
Llamado a la parroquia/Anuncios desde el púlpito
La colecta especial de hoy apoya el Fondo para la Jubilación de Religiosos. Les rogamos que donen para ayudar a que los religiosos y religiosas ancianos se puedan jubilar con dignidad. Su donativo proporcionará cuidados esenciales, medicamentos y otras necesidades para casi 25,000 hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas ancianos que sirvieron por décadas y generalmente por un pago escaso o ninguno. Mostremos nuestro aprecio apoyando generosamente a los que han dado tanto.
Anuncios para el boletín 
Semana antes de la colecta
Ustedes pueden ayudar. “Los religiosos somos dichosos por poder servir”, dice el padre dominico Bertrand Ebben de 90 años. Les rogamos que donen al Fondo para la Jubilación de Religiosos la próxima semana. Su regalo proporcionará cuidados esenciales para casi 25,000 hermanas, hermanos y sacerdotes de órdenes religiosas ancianos que han dedicado su vida al servicio de los demás. Mostremos nuestra gratitud a estas abnegadas personas con un generoso donativo.
Semana de la colecta
Apoye toda una vida de servicio. Las mujeres y hombres consagrados han dedicado su vida al servicio de los demás rezando, ministrando, educando y cuidando a los necesitados, y muchas veces por un pago escaso o ninguno. Hoy día, las comunidades religiosas carecen de ahorros suficientes para su jubilación. En su edad avanzada necesitan cuidados esenciales y medicamentos. Les rogamos que los apoyen con su donativo al Fondo para la Jubilación de Religiosos. Su donativo significa mucho para casi 25,000 religiosas y religiosos ancianos. Sean generosos.
Semana después de la collected
Nuestras religiosas y religiosos están muy agradecidos. Una hermana comparte: “Agradezco al Señor por todos los que donan. No creo que podríamos vivir sin ellos”. Gracias por donar al Fondo para la Jubilación de Religiosos la semana pasada. Su donativo significa mucho para la vida de las religiosas y religiosos ancianos. Para saber más sobre cómo su donativo los ayuda, visite retiredreligious.org. 
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